



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Caxias do Sul

EDITAL Nº 25/2025 – GAB-CAX
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE TUTORES

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* CAXIAS DO SUL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a **RETIFICAÇÃO nº 01** do Edital nº 25 – abertura do PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE TUTORES.

RETIFICAÇÃO Nº 01

ONDE SE LÊ:

2.4. REQUISITOS:

a) Ter ensino médio completo.

LEIA-SE:

2.4. REQUISITOS:

a) Ter mais de 18 anos.

Caxias do Sul, 27 de agosto de 2025.

JEFERSON LUIZ FACHINETTO

Diretor-Geral

Portaria nº 134/2024

Campus Caxias do Sul